

По итогам встречи было принято решение по двустороннему сотрудничеству с Азиатским банком развития

// 13 января 2020 года

<https://special.uzkimyosanoat.uz/ru/press/news/abr>



При содействии Министерства инвестиций и внешней торговли организовано визит эксперта Азиатского банка развития господина Мохамед Насерелдин Абоуйна в Узбекистан в целях изучения развития текстильной промышленности.

В ходе переговоров с экспертом АБР были обсуждены вопросы касательно развития производства синтетического волокно, в том числе ПЭТ волокно и ПП волокно. Со стороны АО «Узкимесаноат» сообщено, что прорабатываются инвестиционные проекты по производству синтетического волокно.

По итогам встречи было принято решение по двустороннему сотрудничеству в рамках развития производства и увеличения объема использования синтетического волокно в текстильном промышленности Республики Узбекистан.

Пресс-служба АО «Узкимесаноат»